



第十八届中国长春国际农业·食品博览(交易)会暨东北贫困地区县(市)农产品产销对接活动在长春拉开帷幕

辽源特色集中亮相 辽源品牌魅力绽放

本报讯(记者 王茜)8月16日上午,第十八届中国长春国际农业·食品博览(交易)会暨东北贫困地区县(市)农产品产销对接活动在长春农博园拉开帷幕。市委书记柴伟参加开幕式。

开幕式后,省供销社主任吴晓光、市委书记柴伟、副市长康忠贵先后到辽源展区巡视展位,参观展品。

本届农博会以“引领产业发展、助力乡村振兴”为主题,配套举办“东北贫困地区县(市)农产品产销对接”等活动。包括“品牌展销与经贸交流、产业示范与科普教育、设施装备与人居环境、论坛峰会与赛事活动、联动办展与网上农博”5大板块、34项展示与活动内容。全省各市(州)以及来自俄罗斯、韩国、日本、泰国等20多个国家和地区的代表团参展。

我市有8家企业24种产品参加品牌农业展,有27家企业77种产品参加综合农业展。展出的产品有大米、蛋品、杂粮杂豆、食用菌、鹿产品、畜产品、蒲公英茶等。

除此以外,本届农博会还以“打造供销社新优势、激活乡村振兴新动能”为主题,打造了供销社主题馆,市供销社在该馆推出“辽源特色农产品”展区,共组织筛选7家代表辽源特色的种植、生产、加工和经营类的农产品企业参展。其中东辽县顺禾米种植专业合作社、



市委书记柴伟在辽源展区巡视展位、参观展品。

本报记者 夏景明 摄

辽源市柏林农民专业合作社联合社、吉林省东峻食品有限公司3家企业产品被评为2019年全省供销社系统“金牌产品”,并在单独设立的“金牌展区”参展。

在辽源展区,柴伟详细了解我市参展展展情况,询问参展企业产品特色、客户订单、市场行情等情况。他指出,农博会是展示企业形象的平台,是宣传特色产品的窗口,也是了解行业动态、掌握前沿科技和信息的重要渠道。他要求相关部门要充分利用这一窗口和

舞台展示辽源优势企业和特色产品,着力提升特色产品的知名度、影响力,进一步增强辽源特色农业的市场竞争力。要借鉴学习其它地区发展现代特色农业的经验和思路,充分利用自身特色,拓宽现代农业发展思路,积极引进资金和项目,提升现代农业发展水平。柴伟勉励参展企业要在抓特色、扩规模、创品牌上下功夫,不断提升经营水平,不断拓展终端市场,发挥辽源特色农产品市场建设和品牌培育开发提供了商机。

据了解,2018年,东丰梅花鹿被确定为省级特优区域品牌农产品,本届农博会期间,东丰县将参加在南湖宾馆主楼会议中心举行的全国百户农业企业进吉林文艺推介活动。

市农业农村局相关负责人表示,此次长春农博会和东北贫困地区县(市)农产品产销对接暨全国百户农业企业进吉林活动,不但对提升我市农产品加工企业知名度具有重大意义,而且为拓展我市优质特色农产品市场建设和品牌培育开发提供了商机。

农村环境整治 基层党员干部要成“主角”

本报记者 陈兴权

目前,我市农村人居环境整治正处高潮阶段,各级涉农机关干部正以忘我的工作精神,全身心地投入到这一具有造福当代、惠及子孙的浩大工程之中。覆盖全市两县两区、500多个行政村的参与,使其在规模、范围和人员上都为辽源的农村发展史写下了浓重一笔,其意义重大而深远。

记者在采访农村人居环境整治过程中,时常听到农村基层党员干部的先进事迹,对他们的牺牲和奉献精神深有感触,正是他们在幕后的默默付出和勇于担当,才使得我市农村人居环境整治成果丰硕。

基层党员干部大都身居乡下,是此次环境整治的直接参与者,更是环境整治的受益者。由于地缘关系,他们的作用不应小视。

有序推进农村人居环境整治,实现国家建设美丽乡村村庄的战略构想,完成既定工作目标,单靠领导的“单出头”不行,还需农村各级基层党员干部发挥身先士卒、了解农民思想动态、熟悉基层工作的优势,配合领导唱好“二人转”或“三人台”,通过自身的引领和带动作用,推动农村人居环境整治工作健康发展。

农村有句俗语:村看村,户看户,群众社员看干部。

在农村人居环境整治这场战役中,新思维必然取代旧思想,新亮点必然替代过去的柴草垛,由此产生的对立和碰撞在所难免。这就给了基层党员干部展示自身价值的舞台、给了率先垂范的契机,在处理涉及自家和亲属的问题上,有高度、有付出、有表率,用行动树立党员干部形象,赢得普通村民的信服和佩服。

农村人居环境整治关系千家万户。当一些人的既得利益不复存在,当一些人的生活节奏被改变,多年积存的旧思想、旧观念本能出来作祟,抵触情绪会有,嘟囔几句“苞米棒子话”也不足为奇。此时,广大村组党员干部要勇于现身,发挥“人熟为宝”的优势,深入农民,了解实情,帮助村民厘清小利益与大环境的关系,用亲情、友情调和事态,避免带有共性的不小事升级为大事。

由于农村基层党员干部的工作、生活与普通村民无二,相比其他领导干部,他们的话农民爱听,他们的行动农民认可,他们的表现更容易引发共鸣。

聚焦农村人居环境整治

扫黑除恶 全民参与 重要线索 予以奖励

全省扫黑除恶举报电话: 0431-12389 0431-82097213
举报地址: 长春市工农大路605号吉林省公安厅扫黑办
来信来访: 市扫黑办 扫黑除恶举报中心(辽源市辽河大街3295号 市公安局六楼扫黑办) 市公安局扫黑办 扫黑除恶举报中心(辽源市人民大街4456号 市公安局有组织犯罪侦查支队)
电话举报: 市扫黑办: 3280039 市公安局: 110、3282363 市委组织部: 3313266 网络举报: QQ号: 3596352193 微信号: lyjbsbhshsxx110 电子邮箱: 3596352193@qq.com
二维码

市水利局

做实防汛工作 确保平安度汛

本报讯(记者 李及肃)8月13日,“利奇马”如期而至。按照市委书记柴伟、市长孙弘的指示,水利、气象、水文、自然资源等部门分析研判我市防汛情况,经市水利局水旱灾害防御指挥中心会商决定,当日17时30分启动我市水旱灾害防御III级应急响应。

此时,市水利局增加了值班力量,全体人员按照防汛值班分工全部上岗到位。水利抢险队伍60人集结完毕,抢险机械设备15台(套),防汛抢险物资袋车、人员、设备、物资整装待命,随时做好抢险准备。市水利局负责人带领有关人员冒雨检查东辽河、渭津

河、仙人河、大梨树河及水利在建工程和拦河闸工程;水旱灾害防御指挥中心水库组、河道组加密了对水库、堤防的巡查频次;会商组每小时调度一次雨、水、汛、工作情况,为市领导决策提供科学依据。

18日,记者在市水利局水旱灾害防御指挥中心了解到,为全力确保我市在“利奇马”和“8·17”强降雨期间平安度汛,市水利局领导班子成员及职能科室负责人已经连续一周吃住在工作岗位。

市水利局水旱灾害防御指挥中心负责人于维娟介绍,为有效防范“8·17”强降雨,17日凌晨4时,市水

利局企事业单位150余人全员到岗到位,水利抢险队伍快速集结,抢险机械设备、防汛抢险物资装车备用。5时,调试工情水情状况后,水利局及时与气象、水文部门进行会商,分析研究雨情、汛情。根据会商结果,水利局水旱灾害防御指挥中心快速反应,150多人分成10个工作组分赴各水库、东辽河十六中学段、灯杆河、渭津河、大梨树河、仙人河及东辽河闭合工程工地进行巡查。局领导班子成员分别带队奔赴辽河水

库、大良水库、杏木水库现场指导调洪控泄工作。专家组成员赶赴泉太镇老营村、大顶村,参与现场抗洪工作。各河道巡查组及时反馈巡查信息,防御中心快速将险情反馈给市防指、属区县(区)及乡(镇),保证信息互通。

目前,强降雨洪峰已安全通过我市,各水库正安全有序进行泄洪。市水利局负责人表示,下一步,按照气象部门的雨情通报,将履职尽责做好值班值守,全员在岗,严阵以待,及时调度雨情、汛情,汛情,报告有关信息,全面做好水库控泄调试和在建工程、河道堤防的巡查工作,密切关注杨木水库等水库的来水形势,掌握东辽河水位涨落态势,适时调整水库泄洪流量,确保水库、河道安全。

市公安局

逆风前行护平安

本报讯(记者 刘鹰 实习生 闫书御琳)8月17日16时,辽源市生活饮用水源地之一的杨木水库急流飞溅喷涌而出,开始泄洪。为保安全,市公安局调遣辖区及泄洪河渠区域范围的东辽分局、南康分局、经开分局、仙城分局及市交巡警支队和东辽县公安局警力,分别沿泄洪河渠头分段开展巡逻和值守工作。同时,组织警力协助疏散危险区域群众,做好被转移群众住宅财产安全的看护。期间,驱散捞鱼和看热闹群众400余人次,车辆80余台次,保障了泄洪安全及各方平安。

险情就是警情,警心系着民心。8月10日,挟带着飓风暴雨的台风“利奇马”入境辽源,全市各级公安机关迅速行动,全力以赴投入到救助群众、疏导交通、消除隐患等防汛抢险救灾一线,在风雨里冲锋、在险境中奋战,全力减少台风天气给人民群众带来的不利影响,守护平安。

为应对台风“利奇马”带来的各种不利影响,市公安局成立了防汛抢险救灾应急响应领导小组,统一协调指挥全市公安机关防汛抢险救灾工作。市、县(区)各级公安机关牢固树立“雨情就是警情、汛情就是命令”意识,实时对重

点区域、部位增加巡逻警力投放,提高巡逻频次和密度,增强控制力和震慑力,严密防范、严厉打击趁灾盗窃、抢劫、诈骗、造谣和破坏电力、通讯设备等公共设施的违法犯罪活动,确保了全市社会大局持续稳定。同时,网安部门进一步加强对网络舆情监控,对通过网站、贴吧、微博、微信等传播谣言、灾情谣言的,第一时间落地查人、依法处理,防范虚假信息事件发生。针对东辽县受灾较为严重的实际,市公安局紧密部署,提高勤务等级,成立了由350名警力组成的防汛抢险救灾突击队投入抢险救灾一

线,强化安置点和受灾群众转移后居民房屋的巡控和看护,并按照“辽白一体化”巡逻防控机制,组织警力负责东辽县县城内巡逻,全力确保受灾群众生命财产安全。

截至8月15日,全市公安机关累计出动警力2250人次,车辆430台次,排查安全隐患51处,定点看护险情险段71处,设立警示标志107处,协助转移安置群众3328人,直接救助群众63人,出动救援车辆187台次。全市未发生因强降雨导致的刑事案件和公共安全事故,无人员伤亡,出色完成了阶段性防汛抢险救援任务。

国网辽源供电公司

全力抗战保供电

本报讯(记者 刘鹰 实习生 闫书御琳)受台风“利奇马”影响,8月14日6时,东辽县白泉镇社保局至连泉山公园区域道路出现塌方险情,致使该辖区电力供应中断。

受风雨影响,所辖区域内的66kV白泉变10kV德忠线61前3号高压电杆倒塌,61前1号-61前4号A相导线断裂,61前2右1号台区低压电杆倒塌2基,导致3个供电台区被迫停运,230户居民电力中断。

险情出现后,东辽检修吕清森共产党员服务队第一时间奔赴现场,疏散人群及车辆,建立隔离区域,防止触电事故发生,并迅速展开抢修工作。11时30分,受灾区域供电恢复。



争分夺秒抢修受损电缆,为人民群众守护光明。

本报记者 刘鹰 摄

据了解,台风“利奇马”入境以后,国网辽源供电公司迅速启动防汛抢险

预案,各级领导靠前指挥,所有人员到岗到位,成立了多支吕清森共产党员服

务队,坚守在防汛抢险抗台一线,保证了辽源地区电网设备、设施安全。

辽源首位5G用户诞生

本报讯 8月16日,辽源联通·华为5G手机的首销仪式在辽源联通分公司吉春路营业厅举行。

活动现场,首位购买华为5G版手机的联通5G客户王女士成为辽源地区“5G第一人”。王女士表示,自己从事医疗行业,一直比较关注行业前沿动态,而智慧医疗的远程操作、远程会诊以及医疗信息化等多个应用场景都需要通过5G网络来实现。

在5G体验现场,5G网络下播放视频全程无卡顿,下载一个网络游戏仅需一分钟。

5G不是简单的4G加1G。5G将更具有革命性、呈现更高的价值,能够为跨领域、全方位、多层次的产业深度融合提供基础设施。5G将充分释放数字化应用对经济社会发展的放大、叠加、倍增作用。2020年,将新建130个5G基站,主要覆盖辽源市区、县城人口聚集区及重点场所(核心商圈、学校、交通枢纽等),助力产业升级和经济高质量发展,为广大家庭群众提供更精彩、更优质的信息服务,为辽源经济社会发展贡献力量。(联轩)



距第十二届中国—东北亚博览会开幕还有4天

